## お取引先 各位

株式会社アクティオ 間接材調達部

## Ariba 検収結果通知の配信日変更のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

来年の 2025 年 1 月から、月に 2 回配信しています Ariba 検収結果通知の配信日を変更させて頂きたく、以下に詳細をお知らせいたします。

何卒、ご理解の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

## 【配信日の変更点】

	現在	2025年以降
検収結果通知	第一営業日	第一営業日
	(土曜日を含む)	(土曜日を含まず)
検収結果通知・確定版	第六営業日	第六営業日
	(土曜日を含まず)	(土曜日を含まず)

参考) 2025 年 1 月 検収結果通知 1/6 検収結果通知・確定版 1/14 2025 年 2 月 検収結果通知 2/3 検収結果通知・確定版 2/10

2025 年 3 月 検収結果通知 3/3 検収結果通知・確定版 3/10

以上

## 【お問い合わせ先】

株式会社アクティオ 間接材調達部

東京都中央区日本橋 3-12-2 朝日ビルヂング 9 階

TEL: 03-6262-5637 FAX: 03-3276-3221

メールアドレス: kansetsuzaichotatsu-ariba-supplier@aktio.co.jp